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PyKasioBaTb!

O6o06LLaeM U 3aKpensisieM 3HaHUA No

OCHOBHbIM TeMaM LUKOJIbHOIO Kypca
Anrebpa 7 knacc

Pa6orty Bbinonuuna OnewHnkoBa Hatanbsa AnekcaHap
yyutenb matematnku MKOY «3onotapéBckas cLu
F'eposs Poccun MageHoBa Urops», lNannacoBcku
Bonrorpapgckas obnactb




6 MHorouneHsl

6.1 YMHOXeHue ogHo4YNieHa Ha MHOroYneH
6.2 dopmynbl KBagpaTa CyMMbl 1
KBaJpara pasHoCTy
7 Pa3no)xeHue MHorousrieHa Ha
MHOXUTEeInum

.1 BbluncneHus ¢ paumoHanbHbIMKY Yucramm 7.1 ®opmyna pa3HOCTM KBagpaToB
2.2 3agayv Ha NpoLEeHTHI

/.2 PelueHune ypaBHEHWii C NOMOLLbO
PA3NOXEHNS HA MHOXUTENN

YpaBHeHuA 8 B uapctBe cmekanku

3.1 3apaya QuodaHTa 8.1  Becénble 3agayku
3.2 PelueHue ypaBHeHMiA 8.2 " Kak cocuutartb?

4 BBeneHue B anrebpy

4.1 PackpbiTe ckoGoK

4.2 TpuseneHne NogobHbIX
criaraembix

5 CBoMucTBa cTeneHu ¢ HaTypanbHbIM
nokasaresnem

5.1 [pousBeneHve n 4acTHoe cTeneHen

5.2 CrteneHb cTeneHu, Npon3BeaeHns 1
apobu




IATAX

[loporue pebésital

lNMpurnawaio Bac B A0M ,B KOTOPOM XXUBET Llapuua Bcex

Hayk — MATEMATUKA. OHa o4yeHb roctenpMmMHa u

NOMOXXeT BaM MOBTOPUTb OCHOBHbIE TeMbI LUKOJIbHOIO

Kypca Anreébpa 7knacca iy XOpoLUO NOAroTOBUTbCA K

UTOroBOM aTTeCcTaLun. E
XXenaio ycnexos!
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BbiuncneHumsa c
pauMoHanbHbIMU
yucnamm

WOJVINVWS3AITS
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3agayum Ha
NPOUEHTbI

¢

IATAX




-1,36




: Hanor Ha poxoaobl coctaBnser 13% ot
B 1mkone HHOCTPAHHBIX A3BIKOB AeHCTBYET CKHAKA HA nepsoe noce- 3apaboTHon nnatbl. 3apaboTHas nnata WMBaHa
menue. Lena nepsoro sanatus 300 py6. smecro 750 py6. Cronbko Kysbmnua paBHa 12 500 py6nein. Ckonbko

TPOLIEHTOB OT CTOMMOCTH 3AHATHA COCTABACT CKHAKA? pybnei oH nonyyuT Mnocne Bbl4eTa Hasnora Ha
aoxoabl?
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IATAX

3apava PelwueHune
OvwodaHTa YypaBHEeHUN
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IATAX

A 42
PackpbITue cko6oK MpuseneHue
noAoOHbIX
) crnaraemMbix
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m -3n — Sk -2x + 2y + 2z
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'1,9X = 5,5 '6.2 + 0 3 -1003 - 38
51x = 5,5 100a + 38

1,9x +5,5 -6,2x - 0,3

6,2x + 0,3

-100a + 38
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MpousBeaeHue n
YacTHOe cTeneHewn
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CreneHb
CTeneHw,
npou3BeneHu
A U gpodum
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6.1

YMHoOXeHue
odHouNIeHa Ha
MHOrousneH
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Popmyna
KBagparta CyMMbI
M KBagparta
pa3HocTu
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«Y men ue
mom, Kmo He
cosepuiaem
oumuooK, a
mom, Kmo
808peM S UX
MOdHCEem
ucCnpasumu».

(2a +c¢)” =4a” + ¢’

B- x)(x+3)=x"-9
(b- 5¢)° =b* - 5bc + 25¢*
(- x- 4c)* == x* - 8xc - 16¢°
(3b- a)’ =9b* +6ab- a’
(2c - x)2c + x) =2¢* - x°




«¥Y men ne
mom, Kmo He
cosepwiaem
owubok, a
mom, Kmo
808peM S UX
Moxucem
ucnpasumo».

(2a +c¢)® =4a” + ¢ Yo
B- x)(x+3)=x—~99_2
O 50) =12 Abo# 25"

(- x- 4¢c)® == x* F 8xc ¥ 16¢>
(3b - a)® =9b* *.6ab*t a*

(2c - x)(2c + x) =2\22 —| o




WOJVINVWS3AITS

¢

®dopmyna
pasHocTu
KBagpaToB
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PeweHune
ypaBHeHuUM ¢
nomMmoLbo
pasnoXxeHUs Ha
MHOXWUTenu
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(am -0,16)(am + 0,16)
(am - 0,4)(am — 0,4)

9y —88y 121

9y° +88y-121

(am -0.4)(am + 0,4)
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Becénble
3agavKku

.
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Kak
cocuyuTaTtb?
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Mbl y3HaeMm rofbl XusHu JnocaHTa
AdaeKcaH.n.pMMCKoro
,»:'i.t ()' 1T [TDO XK

S 1AM VD 10 -
iy =4 = x’_f’_; 1% f\_; .{ 8, L—E{L i~ { l, HUe.

—+i+i+5+i+4zxo
£ 12 7 2

14x+7x+12x+ 420+ 42x +336 =84x,
—9x=-756,
xX=984.
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